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Опитування було проведене від імені Центру аналізу та соціологічних досліджень (CISR) Міжнародного республіканського 
інституту (IRI) в рамках програми "Молодь як провідник української національної ідентичності" (UNITY) у співпраці з Радою 
міжнародних наукових досліджень та обмінів (IREX). Польові роботи виконувала компанія Info Sapiens. 

Опитування проводилося з 19 червня по 21 липня 2024 року за допомогою телефонних інтерв'ю (CATI). Пре-тест відбувся 
15-16 червня і анкета не зазнала змін окрім зменшення кількості питань. Враховуючи, що відбір респондентів та протоколи 
інтерв’ю для попереднього тесту були ідентичні фактичному опитуванню, було вирішено зберегти 51 інтерв’ю з 
попереднього тесту та об’єднати їх у основну вибірку.

Вибірка складається з національної вибірки n=1415 молодих людей віком 16-35 років, національної вибірки n=494 дітей 
віком 10-12 років та національної вибірки n=512 дітей віком 13-15 років. Ці вибірки є репрезентативними для населення 
України відповідного віку. 

Через відсутність надійної інформації про населення на даний момент для зважування даних використовувалися останні 
доступні дані Державної служби статистики до повномасштабного вторгнення станом на 1 січня 2022 року. Ваговими 
параметрами були вік, стать, регіон та розмір населеного пункту. Респондентів просили вказати їхнє поточне місце 
проживання та місце проживання до 24 лютого 2022 року.

Теоретична похибка не перевищує ±4.4% для молоді віком 10-12 років та молоді віком 13-15 років. Теоретична похибка не 
перевищує ±2.6% для молоді віком 16-35 років. 

Загальний рівень досяжності становить 2%. 

Графіки та діаграми можуть не сумуватися до 100% через округлення. 

Це дослідження стало можливим завдяки щедрій підтримці американського народу через Агентство США з 
міжнародного розвитку (USAID). Зміст є відповідальністю IRI і не обов'язково відображає погляди IREX, USAID або уряду 
США. 

Детальна методологія

https://www.iri.org/what-we-do/programs/cisr/
https://www.usaid.gov/uk/ukraine
https://www.usaid.gov/uk/ukraine
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Протокол дослідження «Національне опитування молоді 2024" був оцінений шляхом спрощеного перегляду етики 
дослідження HML Інституційним комітетом з етики досліджень. Протоколи забезпечення захисту прав суб'єктів 
дослідження цього дослідження отримали схвалення перегляду етики досліджень 19.06.2024 відповідно до вимог 
Кодексу федеральних регуляцій США з питань захисту прав людини-суб'єкта дослідження (45CFR46 та 45CFR46.110) і 
були спрощені шляхом дозволу на (7) дослідження індивідуальних чи групових характеристик або поведінки. HML 
Інституційний комітет з етики досліджень має повноваження від Міністерства охорони здоров'я та соціальних послуг 
США, Управління охорони прав людини (IRB #00001211, IORG #0000850), і має затвердження Федерального обіцяння 
Департаменту охорони здоров'я та соціальних послуг США (FWA #00001102).​

Від усіх респондентів було отримано усну інформовану згоду. Для категорії 10-15 років – наймолодшої категорії 
учасників у рамках дослідження – згода була отримана від батьків або законних опікунів. Форма згоди включала 
інформацію щодо теми опитування, конфіденційності, добровільності участі, права не відповідати на деякі або всі 
питання, а також – відмовитися від участі в будь-який момент. ​

Члени команди Info Sapiens мають досвід проведення опитувань серед неповнолітніх з 2006 року. Всі інтерв'юери 
брали участь у підготовчих сесіях перед опитуванням, де їх навчали проводити інтерв'ю з неповнолітніми.​

Info Sapiens дотримується своїх політик з питань захисту дітей під час участі в дослідницьких заходах, національного 
законодавства та рекомендацій Європейського товариства досліджень думок та маркетингу. Зовнішній експерт з 
проведення опитувань серед дітей, Марина Огороднічук - психолог з спеціалізацією на клієнтоцентрованій терапії, 
авторка і інструкторка навчальних курсів для психологів та батьків, членкиня Української Асоціації Психотерапевтів, 
брала участь у розробці інструментів збору даних.​

Усі інтерв'ю проводилися за допомогою методу CATI (Комп'ютерно-асистоване телефонне опитування). Компанія Info 
Sapiens не зберігає особисту інформацію про учасників.​

Етичні норми проведення дослідження
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МІГРАЦІЯ
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Яким Ви бачите майбутнє України?
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16-35 років

13-15 років

10-12 років

Скоріше обнадійливим Скоріше безнадійним Важко відповісти/Немає відповіді
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Яким Ви бачите майбутнє України?
Показаний варіант «Скоріше обнадійливим»
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2024 2023
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Чи переїжджали Ви до іншого населеного пункту або іншої
країни після повномасштабного вторгнення 24 лютого 2022 
року?
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59%
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35%

63%

15%

24%

61%

16%

25%

0% 20% 40% 60% 80%

Ні, не змінювали свого місця проживання

Так, до іншої країни

Так, до іншого населеного пункту (місто чи село) в 
межах України

10-12 років 13-15 років 16-35 років

Можливі обидві відповіді 1 і 2
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А де Ви зараз живете?
Серед тих, хто після повномасштабного вторгнення або переїжджав до іншого населеного пункту в межах 
України або виїжджав до іншої країни

8

52%

72%

66%

48%

28%

34%
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16-35 років 
(n=576)

13-15 років 
(n=189)

10-12 років 
(n=192)

Я повернувся/лася у своє місце проживання, де жив/ла до 24 лютого 2022 року

Я живу в іншому населеному пункті України

Важко відповісти/Немає відповіді
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Чому Ви повернулися?
Серед тих, хто повернувся, n=141

13-15 років

Можливо кілька відповідей. Спонтанна відповідь
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25%
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Важко відповісти/Немає відповіді 

Інше*

Моїй родині тут краще в економічному плані

Моя родина вирішила повернутися, це і моє рішення також

Моя родина вирішила повернутися, хоч я не хотів/ла

Через роботу батьків

Я не хочу жити в іншому місці

Тут більше можливостей для самореалізації

Сумували за своїми друзями

Навчання

Сумували за своєю сім’єю

Зараз тут вже достатньо безпечно

Сумували за своєю домівкою

*Відповіді, що становили менше 1% були об’єднані в «Інше»
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Чому Ви повернулися?

7%

8%
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19%

20%

22%

25%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Важко відповісти/Немає відповіді 

Інше*

Тут краща екологія (якість повітря, води)

Моя родина вирішила повернутися, хоч я не хотів/ла

Я хочу розвивати своє місто/село

Моя родина вирішила повернутися, це і моє рішення також

Тут більше можливостей для самореалізації  

Сумували за своїми друзями

Навчання

Я не хочу жити в іншому місці

Сумували за своєю сім’єю

Через роботу

Зараз тут вже досить безпечно

Сумували за своєю домівкою

16-35 років

Серед тих, хто повернувся, n=301

Можливо кілька відповідей. Спонтанна відповідь

*Відповіді, що становили менше 1% були об’єднані в «Інше»
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Ви особисто хотіли б у найближчі п’ять років переїхати з 
Вашого місця проживання?
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Так Ні Важко сказати/Немає відповіді
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Ви особисто хотіли б у найближчі п’ять років переїхати з 
Вашого місця проживання?

32%

35%

23%

36%

42%

23%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

16-35 років

13-15 років

10-12 років

2024 2023

Показаний варіант "Так"
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Через п’ять років Ви б скоріше хотіли…
Серед тих, хто у найближчі п’ять років хотів би переїхати
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16-35 років 
(n=515)

13-15 років 
(n=213)

10-12 років 
(n=112)

Постійно жити в іншому місті України
Виїхати в інше місто України, але потім повернутися туди, де Ви живете зараз
Виїхати за кордон, але потім повернутися в Україну
Постійно жити за кордоном
Важко відповісти/Немає відповіді
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Через п’ять років Ви б скоріше хотіли…
Серед тих, хто у найближчі п’ять років хотів би переїхати
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36%

24%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

Міське населення Сільське населення

n=81

n=147

n=370

n=31*

n=66

n=145

*Недостатня кількість кейсів для достовірного аналізу.
До даних на міському/сільському рівні слід ставитися обережно через ваги
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13-15 років
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Постійно жити в іншому місті України

Виїхати в інше місто України, але потім повернутися туди, де Ви живете зараз

Виїхати за кордон, але потім повернутися в Україну

Постійно жити за кордоном

Важко відповісти/Немає відповіді
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Чому Ви хотіли би жити за кодоном?
Серед тих, хто хоче постійно жити за кордоном, n=56

13-15 років

Кілька відповідей. Спонтанна відповідь
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24%

30%

0% 10% 20% 30% 40%

Важко відповісти/Немає відповіді

Інше*

Щоб жити в більш цікавому місці

Щоб бути ближче до своєї родини та друзів

Це моя мрія

Щоб почуватися в безпеці

Щоб жити в країні, де немає війни

Щоб мати кращі фінансові можливості

В Україні немає майбутнього

Щоб мати кращі можливості побудувати кар’єру

Щоб жити в кращих умовах (краща інфраструктура, екологія, 
медицина)

Щоб мати достатні можливості для самореалізації 

Щоб мати кращі можливості здобути освіту

*Відповіді, що становили менше 1% були об’єднані в «Інше»
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Чому Ви хотіли би жити за кодоном?
Серед тих, хто хоче постійно жити за кордоном, n=148

Кілька відповідей. Спонтанна відповідь
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16-35 років
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12%

15%

16%

16%

19%

22%

38%

0% 10% 20% 30% 40%

Важко відповісти/Немає відповіді

Інше*

Щоб мати кращі можливості здобути освіту

Щоб жити в більш цікавому місці

Щоб бути ближче до своєї родини та друзів

Щоб жити в країні, де немає війни

Щоб мати достатні можливості для самореалізації 

Щоб мати кращі можливості побудувати кар’єру

Щоб мати кращі фінансові можливості

Щоб жити в кращих умовах (краща інфраструктура, екологія, 
медицина)

Щоб почуватися в безпеці

В Україні немає майбутнього

*Відповіді, що становили менше 1% були об’єднані в «Інше»
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СПОЖИВАННЯ МЕДІА І 
ПИТАННЯ МОВИ
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Як часто Ви користуєтесь цими соціальними мережами та 
месенджерами? %
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Рідше Ніколи Не знаю цю соціальну мережу/месенджер
Важко відповісти/Немає відповіді
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Як часто Ви користуєтесь цими соціальними мережами та 
месенджерами? %

13-15 років
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Рідше Ніколи Не знаю цю соціальну мережу/месенджер

Важко відповісти/Немає відповіді
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Як часто Ви користуєтесь цими соціальними мережами та 
месенджерами? %

16-35 років

20

<1

1

1

2

2

3

5

8

11

18

23

34

46

51

66

70

86

<1

2

1

1

3

5

7

7

13

18

19

12

29

13

20

7

1

<1

2

1

2

6

8

9

8

13

15

14

5

13

4

6

3

2

<1

2

1

3

6

7

7

7

8

11

11

3

4

3

2

1

94

97

54

68

78

61

75

46

51

47

32

22

34

5

13

2

4

1

2

40

29

14

20

2

22

17

1

1

<1

<1

<1

<1

<1

<1

<1

<1

<1

<1

<1

<1

<1

<1

<1

<1

<1

<1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Vkontakte

Odnoklassniki

Threads

Likee

Snapchat

Twitch

Twitter

Discord

Signal

WhatsApp

Facebook Messenger

Facebook

TikTok

Viber

Instagram

YouTube

Telegram

Щодня/кілька разів на день Кілька разів на тиждень Кілька разів на місяць 
Рідше Ніколи Не знаю цю соціальну мережу/месенджер
Важко відповісти/Немає відповіді
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Наскільки Ви довіряєте анонімним телеграм-каналам?
Серед тих, хто користується Telegram

21

2%

2%

17%

15%

44%

48%

26%

24%

11%

11%

1%

<1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16-35 років 
(n=1356)

13-15 років 
(n=503)

Цілковито довіряю Скоріше довіряю
Скоріше не довіряю Зовсім не довіряю
Я не знаю, що таке анонімний телеграм-канал Важко відповісти/Немає відповіді 



МРІЄМО ТА ДІЄМО

Якою мовою чи мовами Ви зазвичай розмовляєте/користуєтесь
у таких ситуаціях?
Можливо кілька відповідей

Українська Російська Англійська Інша
Важко 

відповісти/Немає 
відповіді 

У навчальному закладі з учителями 98% 2% 5% 2% -

Коли взаємодієте з іншими людьми у 
громадських місцях, наприклад, у магазині, 
на вулиці, у громадському транспорті тощо

95% 11% 1% 1% -

У навчальному закладі з однокласниками чи
одногрупниками 90% 15% 1% 3% -

Коли читаєте/споживаєте контент у 
соціальних мережах, крім відео 82% 27% 10% 1% 2%

З батьками чи опікунами 77% 34% 3% 5% -

Коли переглядаєте відео в соціальних
мережах 76% 41% 15% 1% <1%

Коли публікуєте пост чи коментар у 
соціальних мережах 75% 26% 7% 1% 8%

З друзями 71% 37% 2% 7% -

10-12 років

22



МРІЄМО ТА ДІЄМО

Якою мовою чи мовами Ви зазвичай розмовляєте/користуєтесь
у таких ситуаціях?
Показаний варіант «Українська»

10-12 років

74%

74%

81%

75%

82%

88%

91%

98%

71%

75%

76%

77%

82%

90%

95%

98%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

З друзями

Коли публікуєте пост чи коментар у соціальних мережах

Коли переглядаєте відео в соціальних мережах

З батьками чи опікунами

Коли читаєте/споживаєте контент у соціальних мережах, крім 
відео

У навчальному закладі з однокласниками чи одногрупниками

Коли взаємодієте з іншими людьми у громадських місцях, 
наприклад, у магазині, на вулиці, у громадському транспорті тощо.

У навчальному закладі з учителями

2024 2023

Можливо кілька відповідей
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МРІЄМО ТА ДІЄМО

Якою мовою чи мовами Ви зазвичай розмовляєте/користуєтесь
у таких ситуаціях?

Українська Російська Англійська Інша
Важко 

відповісти/Немає 
відповіді 

У навчальному закладі з учителями 98% 3% 2% 2% -

Коли взаємодієте з іншими людьми у 
громадських місцях, наприклад, у магазині, 
на вулиці, у громадському транспорті тощо

93% 14% 1% 1% <1%

У навчальному закладі з однокласниками чи
одногрупниками 86% 18% 2% 3% <1%

Коли читаєте/споживаєте контент у 
соціальних мережах, крім відео 80% 38% 21% 2% 1%

Коли переглядаєте відео в соціальних
мережах 75% 47% 27% 3% <1%

Коли публікуєте пост чи коментар у 
соціальних мережах 73% 32% 18% 1% 5%

З батьками чи опікунами 73% 33% 3% 5% -

З друзями 69% 40% 4% 5% -

13-15 років

Можливо кілька відповідей
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МРІЄМО ТА ДІЄМО

Якою мовою чи мовами Ви зазвичай розмовляєте/користуєтесь
у таких ситуаціях?

13-15 років

Показаний варіант «Українська»

78%

78%

78%

80%

84%

90%

92%

98%

69%

73%

73%

75%

80%

86%

93%

98%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

З друзями

З батьками чи опікунами

Коли публікуєте пост чи коментар у соціальних мережах

Коли переглядаєте відео в соціальних мережах

Коли читаєте/споживаєте контент у соціальних мережах, крім 
відео

У навчальному закладі з однокласниками чи одногрупниками

Коли взаємодієте з іншими людьми у громадських місцях, 
наприклад, у магазині, на вулиці, у громадському транспорті тощо.

У навчальному закладі з учителями

2024 2023

Можливо кілька відповідей
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МРІЄМО ТА ДІЄМО

Якою мовою чи мовами Ви зазвичай розмовляєте/користуєтесь
у таких ситуаціях?

16-35 років

Українська Російська Англійська Інша
Важко 

відповісти/Немає 
відповіді

Коли взаємодієте з іншими людьми у 
громадських місцях, наприклад, у магазині, на 
вулиці, у громадському транспорті тощо

95% 22% 8% 5% -

Коли переглядаєте відео в соціальних
мережах 94% 39% 36% 6% 1%

Коли читаєте/споживаєте контент у 
соціальних мережах, крім відео 93% 35% 35% 5% 1%

У навчальному закладі з учителями/з 
керівництвом 91% 9% 4% 2% 4%

Коли публікуєте пост чи коментар у 
соціальних мережах 90% 15% 20% 3% 3%

З друзями 88% 28% 7% 6% <1%

У навчальному закладі з однокласниками чи 
одногрупниками/на роботі з співробітниками 84% 17% 5% 3% 6%

З батьками чи опікунами 82% 27% 2% 6% 1%

Можливо кілька відповідей

26



МРІЄМО ТА ДІЄМО

Якою мовою чи мовами Ви зазвичай розмовляєте/користуєтесь
у таких ситуаціях?

16-35 років

Показаний варіант «Українська»
Можливо кілька відповідей

27

76%

89%

84%

88%

90%

92%

93%

93%

82%

84%

88%

90%

91%

93%

94%

95%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

З батьками чи опікунами

У навчальному закладі з однокласниками чи 
одногрупниками/на роботі з співробітниками

З друзями

Коли публікуєте пост чи коментар у соціальних мережах

У навчальному закладі із вчителями, викладачами або 
адміністрацією

Коли читаєте/споживаєте контент у соціальних мережах, крім 
відео

Коли переглядаєте відео онлайн

Коли взаємодієте з іншими людьми у громадських місцях, 
магазині, на вулиці тощо

2024 2023



МРІЄМО ТА ДІЄМО

Якою мовою Ви спілкуєтеся найчастіше?

28

<1%

3%

3%

9%

8%

21%

56%

1%

5%

11%

7%

35%

40%

1%

3%

12%

11%

29%

44%

0% 20% 40% 60% 80%

Важко відповісти/Немає відповіді

Іншою

Російською

Українською, я перейшов(ла) на неї після 
повномасштабного вторгнення

І українською, і російською, але я тільки недавно 
почав(ла) також розмовляти українською

І українською, і російською, я давно використовую 
дві мови

Українською, і я завжди нею розмовляв(ла)

10-12 років 13-15 років 16-35 років



МРІЄМО ТА ДІЄМО

Чи є для Вас прийнятним або неприйнятним...

13-15 років

29

1%

2%

6%

8%

7%

7%

4%

6%

16%

14%

17%

24%

26%

27%

32%

30%

33%

30%

56%

64%

45%

48%

43%

39%

14%

1%

1%

<1%

<1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Підтримувати ліберальних росіян

Переглядати російські соціальні мережі,  як-от 
Вконтакте, Однокласники, Яндекс тощо

Бути підписаним на російських блогерів

Дивитися російські фільми та серіали

Слухати музику російських виконавців

Переглядати на YouTube відео російських блогерів

Цілковито прийнятно Скоріше прийнятно Скоріше не прийнятно

Абсолютно не прийнятно Важко відповісти/Немає відповіді 



МРІЄМО ТА ДІЄМО

Чи є для Вас прийнятним або неприйнятним...

16-35 років

30

2%

2%

4%

6%

5%

7%

4%

10%

10%

10%

14%

14%

17%

31%

24%

26%

28%

27%

77%

50%

61%

56%

52%

51%

1%

8%

1%

1%

1%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Переглядати російські соціальні мережі,  як-от 
Вконтакте, Однокласники, Яндекс тощо

Підтримувати ліберальних росіян

Бути підписаним на російських блогерів

Дивитися російські фільми та серіали

Переглядати на YouTube відео російських блогерів

Слухати музику російських виконавців

Цілковито прийнятно Скоріше прийнятно Скоріше не прийнятно

Абсолютно не прийнятно Важко відповісти/Немає відповіді 



МРІЄМО ТА ДІЄМО 31

ОСВІТА



МРІЄМО ТА ДІЄМО

Останні три місяці Ви навчалися онлайн чи офлайн?

10-12 років

32

<1%

31%

33%

35%

33%

46%

21%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Важко відповісти/Немає 
відповіді 

І онлайн, і офлайн

Oфлайн

Oнлайн

2024 (n=494) 2023 (n=502)



МРІЄМО ТА ДІЄМО

Наскільки Ви задоволені або не задоволені Вашим теперішнім
форматом навчання?

10-12 років

33

32%

46%

30%

38%

50%

48%

31%

45%

15%

5%

22%

12%

4%

<1%

16%

5%

1%

<1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

І онлайн, і 
офлайн (n=164)

Офлайн
(n=225)

Онлайн
(n=105)

Всього

Цілковито задоволені Скоріше задоволені Скоріше не задоволені

Абсолютно не задоволені Важко відповісти/Немає відповіді 



МРІЄМО ТА ДІЄМО

Наскільки Ви задоволені або не задоволені Вашим теперішнім
рівнем знань з предметів, які Ви вивчали?

10-12 років

34

33%

41%

30%

36%

57%

51%

41%

51%

9%

7%

23%

11%

1%

1%

7%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

І онлайн, і 
офлайн (n=164)

Офлайн
(n=225)

Онлайн
(n=105)

Всього

Цілковито задоволені Скоріше задоволені Скоріше не задоволені

Абсолютно не задоволені Важко відповісти/Немає відповіді 



МРІЄМО ТА ДІЄМО

Чи займаєтесь Ви з репетитором?

10-12 років

35

27%

35%

25%

30%

73%

65%

75%

70%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

І онлайн, і 
офлайн (n=164)

Офлайн
(n=225)

Онлайн
(n=105)

Всього

Так Ні Важко відповісти/Немає відповіді 
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<1%

35%

33%

31%

10%

10%

10%

10%

2024 2023

1%

3%

15%

4%

4%

5%

4%

11%

8%

9%

22%

23%

22%

50%

<1%

<1%

11%

3%

4%

4%

7%

7%

8%

8%

22%

22%

38%

50%

0% 30% 60%

Важко відповісти/Немає відповіді

Інше

Немає труднощів

Острах (тривожність) іти до школи

Негативне ставлення вчителів/вихователів

Немає належного обладнання для навчання 
(комп'ютер, ноутбук, планшет тощо)

Знущання (булінг) з боку інших школярів

Брак спілкування з однолітками

Вчителі недостатньо допомагають

Немає бажання вчитися

Надто багато домашніх завдань

Проблеми з інтернетом

Відключення електрики

Переривання навчання через повітряну 
тривогу та перехід в укриття

36

10-12 років
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14%
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20%
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22%
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30%
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1%
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10%
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11%

21%
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48%
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13%

7%

2%

3%

4%

8%

10%

6%

17%

23%

39%

48%

0% 30% 60%

Які основні труднощі у Вас виникають під час навчання? 
До 3 відповідей

Всього 
n=494 (2024); n=502 (2023)

Онлайн 
n=105 (2024); n=178 (2023)

Офлайн 
n=225 (2024); n=166 (2023)

І онлайн, і офлайн
n= 164 (2024); n=157 (2023)
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13-15 років

Останні три місяці Ви навчалися онлайн чи офлайн?

37

<1%

34%

32%

34%

<1%

33%

40%

27%

0% 20% 40% 60% 80%

Важко відповісти/Немає 
відповіді 

І онлайн, і офлайн

Офлайн

Онлайн

2024 (n=512) 2023 (n=525)
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Наскільки Ви задоволені або не задоволені Вашим теперішнім
форматом навчання?

13-15 років

38

21%

40%

22%

29%

54%

47%

42%

48%

22%

9%

21%

17%

4%

3%

15%

7%

1%

<1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

І онлайн, і 
офлайн (n=167)

Офлайн
(n=204)

Онлайн
(n=139)

Всього

Цілковито задоволені Скоріше задоволені Скоріше не задоволені

Абсолютно не задоволені Важко відповісти/Немає відповіді 
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Наскільки Ви задоволені або не задоволені Вашим теперішнім
рівнем знань з предметів, які Ви вивчали?

13-15 років

39

8%

22%

21%

17%

67%

48%

52%

55%

23%

29%

25%

26%

2%

2%

2%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

І онлайн, і 
офлайн (n=167)

Офлайн
(n=204)

Онлайн
(n=139)

Всього

Цілковито задоволені Скоріше задоволені Скоріше не задоволені

Абсолютно не задоволені Важко відповісти/Немає відповіді 
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Чи займаєтесь Ви з репетитором?

13-15 років

40

39%

40%

25%

36%

61%

60%

75%

64%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

І онлайн, і 
офлайн (n=167)

Офлайн
(n=204)

Онлайн
(n=139)

Всього

Так Ні Важко відповісти/Немає відповіді 



МРІЄМО ТА ДІЄМО

<1%

35%

33%

31%

10%

10%

10%

10%

2024 2023

1%

15%

6%

3%

9%

3%

14%

13%

15%

25%

24%

22%

50%

1%

1%

11%

3%

4%

7%

8%

8%

15%

18%

18%

25%

36%

49%

0% 30% 60%

Важко відповісти/Немає відповіді

Інше

Немає труднощів

Острах (тривожність) іти до школи

Знущання (булінг) з боку інших школярів

Немає належного обладнання для навчання 
(комп'ютер, ноутбук, планшет тощо)

Негативне ставлення вчителів/вихователів

Брак спілкування з однолітками

Вчителі недостатньо допомагають

Немає бажання вчитися

Проблеми з інтернетом

Надто багато домашніх завдань

Відключення електрики

Переривання навчання через повітряну 
тривогу та перехід в укриття

41

3%

14%

3%

1%

9%

2%

25%

12%

10%

36%

19%

30%

41%

2%

3%

12%

2%

7%

5%

6%

14%

17%

17%

28%

23%

48%

31%

0% 30% 60%

18%

7%

3%

7%

4%

6%

12%

19%

13%

22%

16%

59%

15%

2%

4%

9%

10%

5%

16%

16%

13%

25%

28%

50%

0% 30% 60%

15%

7%

6%

10%

3%

11%

14%

16%

25%

30%

20%

51%

5%

4%

4%

5%

6%

7%

13%

21%

16%

26%

36%

62%

0% 30% 60%

Всього
n= 512 (2024); n=525 (2023)

Онлайн
n= 139 (2024); n=177 (2023)

Офлайн
n= 204 (2024); n=166 (2023)

І онлайн, і офлайн
n= 167 (2024); n=180 (2023)

Які основні труднощі у Вас виникають під час навчання? 
До 3 відповідей

13-15 років



МРІЄМО ТА ДІЄМО

16-35 років

Останні три місяці Ви навчалися онлайн чи офлайн?
Серед тих, хто навчається або працює і навчається

42

1%

23%

18%

58%

<1%

24%

35%

40%

0% 20% 40% 60% 80%

Важко відповісти/Немає 
відповіді 

І онлайн, і офлайн

Офлайн

Онлайн

2024 (n=386) 2023 (n=373)



МРІЄМО ТА ДІЄМО

Наскільки Ви задоволені або не задоволені Вашим теперішнім
форматом навчання?
Серед тих, хто навчається або працює і навчається

16-35 років

43

52%

51%

40%

46%

32%

38%

39%

37%

11%

8%

15%

12%

5%

3%

6%

5% <1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

І онлайн, і 
офлайн (n=93)

Офлайн
(n=133)

Онлайн
(n=156)

Всього (n=386)

Цілковито задоволені Скоріше задоволені Скоріше не задоволені

Абсолютно не задоволені Важко відповісти/Немає відповіді 



МРІЄМО ТА ДІЄМО

Наскільки Ви задоволені або не задоволені Вашим теперішнім
рівнем знань з предметів, які Ви вивчали?
Серед тих, хто навчається або працює і навчається

16-35 років

44

28%

33%

24%

28%

62%

56%

55%

57%

8%

10%

20%

13%

2%

2%

1%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

І онлайн, і 
офлайн (n=93)

Офлайн
(n=135)

Онлайн
(n=156)

Всього (n=386)

Цілковито задоволені Скоріше задоволені Скоріше не задоволені

Абсолютно не задоволені Важко відповісти/Немає відповіді 



МРІЄМО ТА ДІЄМО

І онлайн, і офлайн
n=93 (2024); n=78 (2023)

<1%

35%

33%

31%

10%

10%

10%

10%

0% 20% 40% 60% 80%

2024 2023

<1%

4%

18%

1%

3%

4%

19%

7%

8%

10%

6%

23%

48%

31%

<1%

1%

9%

2%

3%

5%

6%

9%

9%

10%

11%

13%

27%

47%

65%

0% 40% 80%

Важко відповісти/Немає відповіді

Інше

Немає труднощів

Знущання (булінг) з боку інших школярів

Інше: Недостатньо часу

Острах (тривожність) іти до школи

Негативне ставлення вчителів/вихователів

Брак спілкування з однолітками

Немає належного обладнання для навчання 
(комп'ютер, ноутбук, планшет тощо)

Немає бажання вчитися

Вчителі недостатньо допомагають

Надто багато домашніх завдань

Проблеми з інтернетом

Переривання навчання через повітряну 
тривогу та перехід в укриття

Відключення електрики

45

5%

16%

1%

3%

4%

27%

7%

9%

11%

5%

27%

42%

37%

1%

11%

3%

6%

4%

16%

6%

14%

11%

6%

35%

29%

70%

0% 40% 80%

21%

3%

4%

6%

10%

9%

10%

3%

7%

67%

19%

2%

8%

4%

2%

7%

7%

3%

14%

9%

15%

21%

16%

60%

52%

0 0.4 0.8

2%

5%

21%

5%

2%

12%

4%

7%

10%

11%

27%

48%

29%

3%

4%

2%

3%

1%

6%

6%

7%

5%

7%

13%

29%

62%

77%

0% 40% 80%

Всього
n=386 (2024); n=351 (2023)

Онлайн
n=156 (2024); n=203 (2023)

Офлайн
n=133 (2024); n=67 (2023)

Які основні труднощі у Вас виникають під час навчання? 
Серед тих, хто навчається або працює і навчається. До 3 відповідей

16-35 років



МРІЄМО ТА ДІЄМО

<1%

3%

96%

8%

92%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Важко 
відповісти/Немає 

відповіді 

Ні

Так

13-15 років 16-35 років

Ви знаєте, що таке штучний 
інтелект?

Ви коли-небудь пробували
використовувати штучний інтелект? 
Наприклад СhatGPT, Google AI, тощо
Серед тих, хто знає, що таке ШІ, 16-35 n=1363; 13-15 n=469

46

<1%

29%

71%

22%

78%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Важко 
відповісти/Немає 

відповіді 

Ні

Так



МРІЄМО ТА ДІЄМО

Як Ви ставитесь до ідеї використання штучного інтелекту в 
освіті?
Серед тих, хто знає, що таке штучний інтелект

47

31%

33%

48%

52%

14%

11%

4%

3%

2%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16-35 років 
(n=1363)

13-15 років 
(n=469)

Цілком позитивно Скоріше позитивно Скоріше негативно

Абсолютно негативно Важко відповісти/Немає відповіді



МРІЄМО ТА ДІЄМО

Чи є укриття у Вашому навчальному закладі або біля нього?
Серед тих, хто навчався протягом останніх трьох місяців Офлайн, або І онлайн, і офлайн

48

78%

81%

77%

17%

17%

20%

3%

1%

3%

2%

<1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16-35 років 
(n=226)

13-15 років 
(n=372)

10-12 років 
(n=389)

Так, є у навчальному закладі Так, є біля навчального закладу Ні Важко відповісти/Немає відповіді



МРІЄМО ТА ДІЄМО

Чи зобов'язують Вас ходити в укриття під час повітряних тривог?
Серед тих, хто має укриття в навчальному закладі або біля нього

49

1%

2%

<1%

3%

7%

5%

12%

69%

2%

<1%

2%

1%

1%

6%

88%

2%

2%

1%

3%

4%

87%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Важко відповісти/Немає відповіді

Нас відправляють додому

Ніколи

Рідко

Час від часу 

Досить часто

Майже кожного разу

Кожного разу

10-12 років (n=379) 13-15 років (n=365) 16-35 років (n=215)



МРІЄМО ТА ДІЄМО

Чи продовжуються уроки в укритті під час повітряної тривоги?
Серед тих, кого хоча б іноді зобов’язують ходити в укриття

50

17%

6%

9%

33%

21%

19%

23%

27%

21%

26%

46%

51%

<1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16-35 років 
(n=207)

13-15 років 
(n=335)

10-12 років 
(n=362)

Так, кожного разу Так, але не завжди Так, але дуже рідко Ні, ніколи Важко відповісти/Немає відповіді



МРІЄМО ТА ДІЄМО

Наскільки комфортними для Вас є умови в укритті у Вашому
навчальному закладі або біля нього?
Серед тих, кого хоча б іноді зобов’язують ходити в укриття

51

23%

22%

27%

43%

40%

46%

24%

30%

19%

9%

8%

7%

<1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16-35 років 
(n=207)

13-15 років 
(n=335)

10-12 років 
(n=362)

Цілком комфортні Досить комфортні Скоріше не комфортні

Зовсім не комфортні Важко відповісти/Немає відповіді



МРІЄМО ТА ДІЄМО

Якими пристроями Ви користуєтеся
під час навчання онлайн?
Серед тих, хто навчався Онлайн або І онлайн, і офлайн, і 
згадав про такий пристрій

10-12 років

24%

21%

31%

65%

25%

26%

31%

60%

0% 20% 40% 60% 80%

Комп'ютер

Планшет

Ноутбук

Смартфон

2024 (n=268) 2023 (n=334)

Можливі кілька відповідей

Це Ваш особистий пристрій чи
спільний, яким користуються й інші
члени сім’ї, наприклад,  батьки, 
брати/сестри?
Серед тих, хто навчався Онлайн або І онлайн, і офлайн і згадав
про такий пристрій, 2024

57%

66%

81%

95%

43%

34%

19%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ноутбук (n=83)

Комп'ютер (n=66)

Планшет (n=69)

Смартфон (n=162)

Особистий пристрій Спільний пристрій

52



МРІЄМО ТА ДІЄМО

Якими пристроями Ви користуєтеся
під час навчання онлайн?
Серед тих, хто навчався Онлайн або І онлайн, і офлайн, і 
згадав про такий пристрій

11%

26%

38%

78%

13%

31%

34%

71%

0% 20% 40% 60% 80%

Планшет

Комп'ютер

Ноутбук

Смартфон

2024 (n=306) 2023 (n=356)

Можливі кілька відповідей

Це Ваш особистий пристрій чи
спільний, яким користуються й інші
члени сім’ї, наприклад,  батьки, 
брати/сестри?
Серед тих, хто навчався Онлайн або І онлайн, і офлайн і згадав
про такий пристрій, 2024

70%

79%

83%

99%

30%

21%

17%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Комп'ютер (n=95)

Ноутбук (n=103)

Планшет (n=40)*

Смартфон (n=218)

Особистий пристрій Спільний пристрій

13-15 років

*Недостатня кількість випадків для достовірного аналізу. 53



МРІЄМО ТА ДІЄМО

Якими пристроями Ви користуєтеся
під час навчання онлайн?
Серед тих, хто навчався Онлайн або І онлайн, і офлайн, і 
згадав про такий пристрій

9%

31%

65%

77%

12%

24%

71%

75%

0% 20% 40% 60% 80%

Планшет

Комп'ютер

Ноутбук

Смартфон

2024 (n=247) 2023 (n=302)

Можливі кілька відповідей

Це Ваш особистий пристрій чи
спільний, яким користуються й інші
члени сім’ї, наприклад,  батьки, 
брати/сестри?
Серед тих, хто навчався Онлайн або І онлайн, і офлайн і згадав
про такий пристрій, 2024

76%

76%

92%

99%

24%

24%

8%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Комп'ютер (n=59)

Планшет (n=30)*

Ноутбук (n=178)

Смартфон (n=186)

Особистий пристрій Спільний пристрій

16-35 років

*Недостатня кількість випадків для достовірного аналізу. 54



МРІЄМО ТА ДІЄМО

Чому Ви вирішили навчатися в коледжі, 
технікумі, ПТНЗ*?

16-35 років

Серед тих, хто навчається у ПТНЗ*
Можливі кілька відповідей

Де Ви навчаєтесь?

Серед тих, хто тільки навчається або працює і навчається

*Професійно-технічний навчальний заклад

55

7%

28%

7%

27%

21%

25%

17%

36%

6%

13%

17%

18%

18%

26%

31%

36%

0% 10% 20% 30% 40%

Інше

Це престижна спеціальність

Там були доступні стипендії

Це допоможе мені знайти роботу

За порадою батьків

Високий попит на цю спеціальність 
в Україні

Тому що я добре розуміюся на 
предметі 

Там викладають предмети, які мене 
цікавлять

2024 (n=73) 2023 (n=70)

7%

5%

19%

69%

6%

5%

19%

70%

0% 20% 40% 60% 80%

Важко 
відповісти/Немає 

відповіді

У школі

У коледжі, 
технікумі чи 

ПТНЗ*

В університеті, 
інституті, академії

2024 (n=386) 2023 (n=373)



МРІЄМО ТА ДІЄМО

Наскільки Ви згодні чи не згодні з такими твердженнями про 
професійно-технічні навчальні заклади, які ще називають
ПТНЗ?

56

13-15 років

14%

15%

15%

17%

22%

29%

41%

39%

41%

36%

44%

41%

32%

28%

25%

31%

21%

24%

6%

10%

15%

9%

11%

5%

8%

9%

5%

7%

2%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Я вважаю, що ПТНЗ надають більше навичок, затребуваних 
для відновлення України, ніж вищі навчальні заклади

Дохід випускників ПТНЗ нижчий ніж у тих, хто має вищу освіту

ПТНЗ призначені для тих, хто не може собі дозволити вищої 
освіти або не може вступити до закладу вищої освіти

Освіта, отримана в ПТНЗ, менше цінується на ринку праці

Я можу розглядати вступ до ПТНЗ як варіант при виборі 
професії

Я вважаю прийнятною для себе тільки вищу освіту

Цілковито згодні Скоріше згодні Скоріше не згодні

Зовсім не згодні Важко відповісти/Немає відповіді



МРІЄМО ТА ДІЄМО 57

ОЧІКУВАННЯ ВІД 
ПРОФЕСІЇ



МРІЄМО ТА ДІЄМО

Ви вже вирішили, ким хочете 
стати у дорослому віці?

10-12 років

Яку  професію Ви хотіли б мати чи в 
якій галузі працювати?
Серед тих, хто обрав майбутню професію.
Кілька відповідей. Спонтанна відповідь

58

2%

46%

53%

1%

53%

46%

0% 20% 40% 60% 80%

Важко 
відповісти/Немає 

відповіді

Ні

Так

2024 2023

<1%

17%

5%

1%

5%

2%

2%

3%

7%

9%

5%

3%

6%

12%

10%

16%

3%

12%

2%

2%

2%

2%

2%

3%

3%

4%

5%

5%

5%

8%

9%

9%

9%

13%

19%

0% 10% 20% 30%

Важко відповісти/Немає відповіді

Інше*

Армія

Державний службовець

Робота з машинами/обладнанням 

Лінгвіст/філолог

Учитель

Водій

Психолог

Архітектор

Робота з тваринами

Поліція

Фахівець з кулінарії

Індустрія краси

Мистецтво

Спорт

Дизайнер

Лікар

Програміст/IT

2024 (n=228) 2023 (n=264)

* Відповіді, що становили менше 2% у 2024 були об’єднані в «Інше»



МРІЄМО ТА ДІЄМО

Скажіть, будь ласка, які твердження про Вас є правдивими?  
Вибираючи майбутню професію...

10-12 років

59

9%

27%

29%

38%

44%

49%

57%

58%

83%

91%

73%

71%

62%

56%

51%

43%

41%

17%

<1%

1%

<1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Я консультуюся з психологом на тему профорієнтації

Я ні з ким не обговорюю свою майбутню кар'єру, але 
хотілось би

Я звертаюся за порадою до своїх учителів

Я ні з ким не обговорюю свою майбутню кар'єру, і 
мене це зараз не цікавить

Я поки що ніде не шукаю інформацію щодо  
майбутньої професії

Я обговорюю це з друзями

Я шукаю інформацію в Інтернеті

У моїй школі надають інформацію про різні професії 
(профорієнтація)

Я звертаюся за порадою до своїх батьків або опікунів

Так Ні Важко сказати/Немає відповіді



МРІЄМО ТА ДІЄМО

Ви вже вирішили, ким хочете 
стати у дорослому віці? Серед тих, хто обрав майбутню професію.

Кілька відповідей. Спонтанна відповідь

13-15 років

60

<1%

50%

50%

48%

52%

0% 20% 40% 60% 80%

Важко 
відповісти/Немає 

відповіді

Ні

Так

2024 2023

Яку  професію Ви хотіли б мати чи в 
якій галузі працювати?

1%

23%

3%

3%

5%

3%

9%

6%

3%

5%

8%

10%

17%

1%

11%

2%

2%

2%

3%

3%

4%

4%

4%

4%

5%

6%

6%

7%

9%

13%

22%

0% 10% 20% 30%

Важко відповісти/Немає відповіді

Інше*

Сільське господарство

Готельно-ресторанна сфера

Державний службовець

Робота з машинами/обладнанням 

Поліція

Лінгвіст/філолог

Індустрія краси

Психолог

Спорт

Юрист

Фахівець з кулінарії

Мистецтво

Армія

Дизайнер

Лікар

Програміст/IT

2024 (n=264) 2023 (n=261)

* Відповіді, що становили менше 2% у 2023 та 2024 були об’єднані в «Інше»



МРІЄМО ТА ДІЄМО

Скажіть, будь ласка, які твердження про Вас є правдивими?  
Вибираючи майбутню професію...

13-15 років

61

6%

21%

22%

23%

27%

57%

66%

82%

85%

94%

79%

78%

77%

73%

43%

34%

17%

15%

<1%

<1%

1%

<1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Я консультуюся з психологом на тему профорієнтації

Я ні з ким не обговорюю свою майбутню кар'єру, і 
мене це зараз не цікавить

Я ні з ким не обговорюю свою майбутню кар'єру, але 
хотілось би

Я звертаюся за порадою до своїх учителів

Я поки що ніде не шукаю інформацію щодо  
майбутньої професії

У моїй школі надають інформацію про різні професії 
(профорієнтація)

Я обговорюю це з друзями

Я шукаю інформацію в Інтернеті

Я звертаюся за порадою до своїх батьків або опікунів

Так Ні Важко сказати/Немає відповіді



МРІЄМО ТА ДІЄМО

Якщо говорити про бажану для Вас професію, Ви згодні чи не 
згодні з такими твердженнями?
Серед тих, хто обрав майбутню професію, n=264

13-15 років

62

46%

59%

65%

86%

36%

34%

29%

12%

14%

6%

5%

2%

2%

1%

<1%

<1%

2%

<1%

<1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Моя сім'я може оплатити навчання за цією 
спеціальністю

Я знаю, які кроки потрібно зробити, щоб оволодіти 
цією професією

Я знаю, які навички та знання потрібні для цієї 
професії

Моя родина підтримує мій вибір  професії

Цілковито згодні Скоріше згодні Скоріше не згодні

Зовсім не згодні Важко відповісти/Немає відповіді



МРІЄМО ТА ДІЄМО

Чому Ви обрали цю спеціальність чи професію?

13-15 років

Можливі кілька відповідей

Серед тих, хто обрав майбутню професію

63

9%

1%

4%

3%

15%

13%

23%

32%

74%

7%

1%

1%

1%

2%

3%

3%

11%

15%

15%

20%

30%

59%

0% 20% 40% 60% 80%

Важко відповісти/Немає відповіді

Інше

За порадою кар'єрного консультанта (профорієнтація)

Інше: Це моя мрія

За порадою вчителів чи наставників

Доступна кожному  

За порадою друзів

Високий попит на цю спеціальність в Україні*

Це престижна професія

За порадою батьків, родичів

Гарантує гідний заробіток та пільги

Відповідає моїм здібностям

Відповідає моїм інтересам та захопленням

2024 (n=264) 2023 (n=261)

*Опцію було додано у 2024 році
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ЗАЙНЯТІСТЬ



МРІЄМО ТА ДІЄМО

Зараз Ви...? Який вид Вашого працевлаштування?
Серед тих, хто тільки працює або і працює, і навчається, n=1028

16-35 років

54%

9%

19%

18%
<1% Тільки працюю

Тільки навчаюся

І працюю, і навчаюся

Не працюю і не навчаюся

Важко відповісти/Немає 
відповіді

65

<1%

1%

7%

10%

18%

64%

0% 20% 40% 60% 80%

Важко 
відповісти/Немає 

відповіді

Інше

Неповний 
робочий день

Фрілансер

Підприємець

Повний робочий 
день



МРІЄМО ТА ДІЄМО

Зараз Ви...?

16-35 років

66

47%

61%

9%

8%

15%

22%

28%

9%

<1%

<1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Жінки (n=692)

Чоловіки 
(n=723)

Тільки працюю Тільки навчаюся І працюю, і навчаюся

Не працюю і не навчаюся  Важко відповісти/Немає відповіді



МРІЄМО ТА ДІЄМО

Який вид Вашого працевлаштування?

16-35 років

Серед тих, хто тільки працює або і працює, і навчається

67

66%

63%

9%

6%

16%

19%

9%

11%

1%

1%1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Жінки (n=434)

Чоловіки 
(n=594)

Повний робочий день Неповний робочий день

Підприємець Фрілансер

Інше Важко відповісти/Немає відповіді



МРІЄМО ТА ДІЄМО

Які основні причини  того, що Ви не працевлаштовані зараз?

16-35 років

Серед тих, хто тільки навчається або не працює і не навчається; n=380

Можливі кілька відповідей

68

<1%

4%

<1%

1%

2%

3%

3%

4%

4%

6%

15%

16%

17%

26%

29%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Важко відповісти/Немає відповіді

Інше

Не бачу успішних людей у моєму колі

Немає підтримки з боку сім'ї та друзів

Я не хочу працювати

Недостатньо впевненості у своїх силах

Мені не потрібна робота

Необхідність відвідування ТЦК*

Інше: Через проблеми зі здоров'ям

Брак знань, навичок

Інше: Декретна відпустка

Немає вакансій, що відповідають моїм уподобанням

Нестабільність через війну

Весь час витрачаю на сім'ю

Весь час витрачаю на навчання

*Територіальний центр комплектування



МРІЄМО ТА ДІЄМО

Чи думали Ви над тим, щоб відкрити власну справу?

16-35 років

Серед тих, хто працює, але не є підприємцем; n=1200

71%

29%

<1%
Так

Ні

Важко відповісти/Немає відповіді

69



МРІЄМО ТА ДІЄМО

Які основні причини перешкоджають Вам почати власний бізнес?

16-35 років

Серед тих, хто працює, але не є підприємцем, n=1200

Можливі кілька відповідей. Спонтанна відповідь

70

4%

13%

1%

1%

2%

2%

3%

3%

3%

3%

4%

4%

7%

8%

9%

11%

24%

39%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Важко відповісти/Немає відповіді

Інше*

Немає підтримки з боку сім'ї та друзів

Конкуренція

Побоювання бути залученим у корупцію

Немає ділових партнерів

Нестабільність

Бюрократія, складна реєстрація або велика кількість довідок та 
документів, які потрібно додати до заявки

Весь час витрачаю на навчання

Податки

Весь час витрачаю на сім'ю

Я не маю законних прав на відкриття бізнесу (вік, робота тощо)

Немає бізнесової ідеї

Недостатньо впевненості у своїх силах

Я не хочу займатись бізнесом

Брак знань, навичок

Нестабільність через війну

Немає стартового капіталу (грошей)

*Відповіді, що становили менше 1% були об’єднані в «Інше»



МРІЄМО ТА ДІЄМО

Ви коли-небудь пропускали навчання через роботу?

16-35 років

Серед тих, хто І працює і навчається; n=262

21%

41%

38%

Так, часто

Так, але рідко

Ні

Важко відповісти/Немає відповіді

71



МРІЄМО ТА ДІЄМО

Чи задоволені Ви професією, яку Ви обрали?

16-35 років

Сред тих, хто тільки працює або і працює, і навчається; n=1031

47%

41%

9%
3%

1%

Цілковито задоволені

Скоріше задоволені

Скоріше не задоволені

Зовсім не задоволені

Важко відповісти/Немає відповіді

72



МРІЄМО ТА ДІЄМО

Чому Ви не задоволені вибраною професією? 

16-35 років

Серед тих, хто обрав «Зовсім не задоволені» або «Скоріше не задоволені», n=116

Можливі кілька відповідей. Спонтанна відповідь 

73

7%

5%

3%

4%

6%

7%

8%

20%

25%

28%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Важко відповісти/Немає відповіді

Інше*

Хвилююся, що мене мобілізують

Мій рівень знань недостатній для досягнення успіху в цій 
професії

Не можу знайти роботу за цією професією

Моя спеціальність не має попиту в Україні

Ця професія не надає можливостей для кар’єрного 
зростання

Умови праці

Реальна зарплата в цій професії є нижчою за мої очікування

Я обрав не ту сферу діяльності

*Відповіді, що становили менше 1% були об’єднані в «Інше»
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ГРОМАДСЬКА 
АКТИВНІСТЬ



МРІЄМО ТА ДІЄМО

За останні три місяці як часто Ви: 

10-12 років

75

2%

3%

6%

13%

19%

7%

15%

19%

22%

32%

9%

18%

19%

23%

24%

5%

8%

8%

14%

11%

15%

13%

12%

9%

6%

61%

43%

35%

19%

8%

1%

<1%

<1%

<1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Шукали інформацію про політику

Обговорювали з друзями новини з інших країн

Обговорювали зі своїми батьками/опікунами 
новини з інших країн

Говорили з друзями про ситуацію в Україні

Говорили зі своїми батьками/опікунами про 
ситуацію в Україні

Щодня або майже щодня Кілька разів на тиждень Кілька разів на місяць

Рідше Не робили цього за останні 3 місяці Ніколи не робили цього

Важко відповісти/Немає відповіді



МРІЄМО ТА ДІЄМО

За останні три місяці як часто Ви: 

10-12 років

Показана сума відповідей «Щодня або майже щодня» та «Кілька разів на тиждень»

76

23%

19%

31%

49%

60%

9%

18%

25%

35%

51%

0% 20% 40% 60% 80%

Шукали інформацію про політику

Обговорювали з друзями новини з інших країн

Обговорювали зі своїми батьками/опікунами новини з інших 
країн

Говорили з друзями про ситуацію в Україні

Говорили зі своїми батьками/опікунами про ситуацію в 
Україні

2024 2023
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За останні три місяці як часто Ви: 

13-15 років

77

7%

5%

6%

15%

14%

19%

15%

20%

22%

25%

28%

31%

19%

21%

18%

30%

18%

24%

8%

10%

11%

12%

6%

7%

13%

10%

12%

7%

13%

7%

39%

34%

31%

12%

22%

11%

<1%

<1%

<1%

<1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Шукали інформацію про політику

Обговорювали з друзями новини з інших країн

Обговорювали зі своїми батьками/опікунами 
новини з інших країн

Говорили з друзями про ситуацію в Україні

Шукали інформацію про війну

Говорили зі своїми батьками/опікунами про 
ситуацію в Україні

Щодня або майже щодня Кілька разів на тиждень Кілька разів на місяць

Рідше Не робили цього за останні 3 місяці Ніколи не робили цього

Важко відповісти/Немає відповіді



МРІЄМО ТА ДІЄМО

За останні три місяці як часто Ви: 
Показана сума відповідей «Щодня або майже щодня» та «Кілька разів на тиждень»

13-15 років

78

37%

31%

36%

60%

61%

68%

22%

25%

28%

40%

42%

50%

0% 20% 40% 60% 80%

Шукали інформацію про політику

Обговорювали з друзями новини з інших країн

Обговорювали зі своїми батьками/опікунами новини з 
інших країн

Говорили з друзями про ситуацію в Україні

Шукали інформацію про війну

Говорили зі своїми батьками/опікунами про ситуацію в 
Україні

2024 2023
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Чи займалися Ви коли-небудь такими видами громадської активності?

16-35 років

79

7%

10%

15%

24%

46%

47%

47%

58%

65%

75%

78%

94%

93%

88%

85%

76%

54%

52%

52%

42%

35%

24%

21%

5%

<1%

2%

<1%

<1%

1%

<1%

<1%

1%

1%

<1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Стали членом молодіжної ради

Брали участь у формуванні громадського бюджету

Брали участь у засіданнях громадських рад при органах місцевого 
самоврядування у вашому населеному пункті

Брали участь в акції протесту, бойкотуванні, демонстрації чи політичних 
зібраннях

Брали участь у відновленні, ремонті чи покращенні громадського 
простору

Витратили свій час на громадську справу чи політичну діяльність

Моніторили заяви державних чиновників чи діяльність місцевих 
депутатів

Публікували пости у соціальних мережах на важливі для вас теми

Брали участь у культурних чи спортивних заходах, як-от змагання, 
конкурси, марафони тощо

Підтримали або підписали петицію чи електронну/онлайн-петицію

Пожертвували гроші на допомогу для внутрішньо переміщених осіб 
(ВПО), для тварин, сиріт, на медичну допомогу тощо

Пожертвували гроші на військові цілі: дрони, транспортні засоби, 
амуніція, реабілітація поранених тощо

Так Ні Важко відповісти/Немає відповіді
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Чи займалися Ви коли-небудь такими видами громадської активності?

16-35 років

Показаний варіант «Так»*

Відображено лише пункти з порівнянними формулюваннями у 2021-2023 та 2024 роках. Пряме порівняння з 2021 роком слід розглядати з обережністю через 
потенційні зміни, пов'язані з війною, у нинішньому де-факто постійному населенні віком 16-35 років
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12%

15%

64%

17%

25%

59%

35%

7%

11%

14%

19%

45%

45%

47%

61%

58%

68%

76%

92%

7%

10%

15%

24%

46%

47%

47%

58%

65%

75%

78%

94%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Стали членом молодіжної ради

Брали участь у формуванні громадського бюджету

Брали участь у засіданнях громадських рад при органах місцевого 
самоврядування у вашому населеному пункті

Брали участь в акції протесту, бойкотуванні, демонстрації чи 
політичних зібраннях

Брали участь у відновленні, ремонті чи покращенні громадського 
простору

Витратили свій час на громадську справу чи політичну діяльність

Моніторили заяви державних чиновників чи діяльність місцевих 
депутатів

Публікували пости у соціальних мережах на важливі для вас теми

Брали участь у культурних чи спортивних заходах, як-от змагання, 
конкурси, марафони тощо

Підтримали або підписали петицію чи електронну/онлайн-петицію

Пожертвували гроші на допомогу для внутрішньо переміщених осіб 
(ВПО), для тварин, сиріт, на медичну допомогу тощо

Пожертвували гроші на військові цілі: дрони, транспортні засоби, 
амуніція, реабілітація поранених тощо

2024 (n=1415) 2023 (n=1417) 2021 (n=1483)



МРІЄМО ТА ДІЄМО

Чи чули Ви коли-небудь про такі інструменти участі молоді? 

16-35 років

8%

30%

31%

47%

48%

55%

58%

62%

64%

65%

77%

80%

88%

92%

70%

68%

53%

51%

45%

41%

38%

36%

35%

23%

19%

12%

<1%

<1%

<1%

<1%

<1%

<1%

<1%

<1%

<1%

<1%

<1%

<1%

<1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

U-Report — онлайн-інструмент громадянської участі 

Ініціатива «Громада, дружня до дітей та молоді»

Бюджет участі 

Молодіжні ради

Молодіжні політичні організації та платформи

Міжнародні стипендійні можливості

Публічні консультації та форуми

Молодіжні центри

Молодіжні обміни та міжнародна співпраця

Грантові програми

Студентське/учнівське самоврядування

Освітні програми та тренінги

Волонтерські програми

Так Ні Важко відповісти/Немає відповіді
81
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82

Чи є Ви на даний момент учасником/членом…?

16-35 years

4%

5%

5%

8%

96%

95%

95%

92%

<1%

<1%

<1%

<1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Учнівське самоврядування (n=1083)

НУО (неурядова громадська організація)*

Молодіжна Рада (n=663)

Студентське самоврядування (n=1083)

Так Ні Важко сказати/Немає відповіді

Серед тих, хто чув про ці інструменти участі

*опція НУО була задана для всіх учасників 
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СПРИЙНЯТТЯ КОРУПЦІЇ
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Чи є для Вас прийнятним або неприйнятним... 

13-15 років

84

7%

7%

13%

17%

18%

25%

28%

13%

19%

28%

30%

37%

40%

47%

33%

34%

27%

36%

29%

24%

14%

46%

39%

23%

17%

15%

11%

10%

1%

1%

9%

1%

1%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Подарунки вчителю, щоб отримувати краще ставлення до себе

Списувати на іспитах

Завантаження відеоігор через торрент

Списувати домашні завдання

Перегляд фільмів і серіалів не через офіційні платформи

Використання штучного інтелекту для виконання домашніх 
завдань, окрім випадків, коли вчитель сам задає використати 

його (n=469)*

Збирання коштів у фонд школи

Цілковито прийнятно Скоріше прийнятно Скоріше не прийнятно
Цілковито не прийнятно Важко відповісти/Немає відповіді

*Результати відображають тільки тих, хто заявив що знає, що таке штучний інтелект
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Яке у Вас ставлення до кожної з цих ситуацій? Чи вважаєте Ви 
це прийнятним? 

16-35 років

85

4%

10%

12%

16%

19%

9%

27%

26%

32%

38%

38%

26%

31%

35%

25%

48%

31%

24%

16%

16%

1%

7%

7%

2%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Недотримання академічної доброчесності, наприклад, 
списування на іспитах, плагіат, купівля академічних робіт тощо

Сплата заохочувального внеску в медичному закладі

Завантаження відеоігор через торрент

Перегляд фільмів і серіалів не через офіційні платформи

Купівля друкованих навчальних матеріалів, які були створені 
вашим викладачем

Цілковито прийнятно Скоріше прийнятно Скоріше не прийнятно
Цілковито не прийнятно Важко відповісти/Немає відповіді
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Зараз я зачитаю опис деяких ситуацій. Скажіть про кожну з них, чим
Ви це вважаєте – корупцією чи недоброчесною поведінкою, тобто
порушенням доброго та чесного ставлення до життя

13-15 років

37%

38%

40%

44%

59%

61%

76%

39%

32%

25%

28%

31%

22%

14%

19%

27%

33%

23%

8%

15%

8%

4%

3%

2%

5%

2%

2%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Дії державних службовців в особистих інтересах, а не в 
інтересах громадян 

Кумівство (непотизм)*

Вимагання хабарів чи подарунків

Нерозслідування випадків корупції

Брати гроші та подарунки за послугу

Давати невеликі суми, щоб питання вирішувалося швидше, 
ніж в офіційні строки

Розкрадання чи навмисне нецільове використання 
державних коштів

Корупція Недоброчесна поведінка Ні перше, ні друге Важко відповісти/Немає відповіді 

*практика серед можновладців віддавати перевагу родичам і друзям, особливо призначаючи їх на вигідні посади або влаштовуючи на 
добру роботу

86
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Зараз я зачитаю опис деяких ситуацій. Скажіть про кожну з них, чим
Ви це вважаєте – корупцією чи недоброчесною поведінкою, тобто
порушенням доброго та чесного ставлення до життя

49%

53%

55%

65%

76%

85%

88%

46%

25%

38%

27%

16%

12%

9%

4%

20%

6%

7%

7%

3%

2%

1%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Дії державних службовців в особистих інтересах, а не в 
інтересах громадян 

Брати гроші та подарунки за послугу

Кумівство (непотизм)* 

Нерозслідування випадків корупції

Давати невеликі суми, щоб питання вирішувалося швидше, 
ніж в офіційні строки

Розкрадання чи навмисне нецільове використання 
державних коштів

Вимагання хабарів чи подарунків

Корупція Недоброчесна поведінка Ні перше, ні друге Важко відповісти/Немає відповіді 

16-35 років

*практика серед можновладців віддавати перевагу родичам і друзям, особливо призначаючи їх на вигідні посади або влаштовуючи на добру 
роботу

87
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Припустімо, що корупцією є все, про що я запитав/ла Вас у 
попередньому запитанні. На Вашу думку, рівень корупції в 
Україні за останні 12 місяців:

88

1%

1%

13%

10%

23%

27%

23%

37%

37%

16%

3%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16-35 років

13-15 років

Дуже знизився Дещо знизився Залишився таким самим

Дещо зріс Дуже зріс Важко відповісти/Немає відповіді
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Чи знаєте Ви або чули про випадки, 
коли хтось надавав послугу, дарував
подарунок чи давав хабар 
державному службовцю, в тому числі
адміністрації чи персоналу школи або
лікарні, в обмін на їхні послуги?

Чи вважаєте Ви це випадком
корупції?
Серед тих, хто знає когось або чув, що хтось коли-небудь
надавав послугу, робив подарунок або давав хабар 
державному службовцю

16-35 років

89

<1%

3%

97%

1%

7%

92%

0% 50% 100%

Важко 
відповісти/Немає 

відповіді

Ні

Так

2024 (n=899) 2023 (n=923)

1%

35%

64%

1%

36%

64%

0% 50% 100%

Важко відповісти/Немає 
відповіді

Ні

Так

2024 2023
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Чи зустрічались Ви особисто за 
останні 12 місяців із ситуацією, яку 
швидше можна назвати
недоброчесною поведінкою, ніж
корупцією?

Ви знаєте, як повідомити про 
корупцію?

16-35 років

49%
49%

2%

Так

Ні

Важко сказати/Немає 
відповіді

90

<1%

46%

54%

<1%

45%

54%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Важко відповісти/Немає 
відповіді

Ні

Так

2024 2023
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Яким чином Ви би повідомили про корупцію?

16-35 років

Можливі кілька відповідей. Спонтанна відповідь

91

13%

5%

<1%

1%

3%

11%

17%

19%

3%

55%

15%

13%

1%

1%

4%

5%

6%

6%

12%

18%

42%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Важко відповісти/Немає відповіді

Інше**

Повідомили вчителю

Розповіли батькам

Повідомили б керівництву цього закладу/установи

ЗМІ, соціальні мережі, чат-боти

Не знаю як, але шукав/-ла би в інтернеті способи для повідомлення  

Повідомили б онлайн на спеціальному порталі*

Повідомили б на гарячу лінію, назвавши своє ім'я

Повідомили б на гарячу лінію анонімно

Спеціальні організації (НАЗК, НАБУ, ДБР, СБУ) 

Повідомили би у поліцію

2024 2023*Ця опція була додана в 2024 році 

**Відповіді, що становили менше 1% у 2024 році були об’єднані в «Інше»
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Ви повідомили би про випадок 
корупції, якби дізналися про 
нього?

Чому?

16-35 років

Серед тих, хто відповів «Скоріше за все, ні» та «Точно ні».
Можливі кілька відповідей, спонтанні відповіді

92

17%

3%

8%

14%

28%

39%

16%

8%

3%

16%

21%

37%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Важко відповісти/Немає 
відповіді

Інше*

Я не знаю, як повідомити

Я не хочу бути донощиком

Боюся можливих негативних 
наслідків

Це нічого не змінить

2024 (n=374) 2023 (n=319)

*Відповіді, що становили менше 1% у 2024 році були об’єднані в «Інше»

2%

3%

20%

52%

23%

2%

4%

23%

54%

18%

0% 20% 40% 60% 80%

Важко 
відповісти/Немає 

відповіді

Точно ні

Скоріше за все, ні

Скоріше за все, 
так

Точно так

2024 2023
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Чи Ви чули про спеціальний
портал, де можна повідомити про 
корупцію – Єдиний портал 
повідомлень викривачів?

Ви знаєте когось, хто 
користувався цим порталом?

16-35 років

Серед тих, хто чув про портал, n=295
Можливі обидві відповіді 1 і 2

93

21%

79%

<1%

Так

Ні

Важко відповісти/Немає 
відповіді

1%

89%

7%

4%

0% 50% 100%

Важко відповісти/Немає 
відповіді

Ні, не знаю нікого

Я знаю людину, яка ним 
користувалась

Я сам/а ним 
користувався/лась
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Чи знаєте Ви  позитивні випадки боротьби з корупцією в 
Україні за останні 12 місяців?

94

41%

20%

57%

78%

2%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16-35 років

13-15 років

Так Ні Важко відповісти/Немає відповіді
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ДИСКРИМІНАЦІЯ, 
МЕНШИНИ ТА СОЦІАЛЬНА 
ЗГУРТОВАНІСТЬ
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Скажіть, будь ласка, наскільки комфортним було б для Вас 
особисте спілкування з такими людьми?

16-35 років

96

55%

61%

67%

69%

90%

95%

95%

97%

99%

40%

36%

32%

29%

10%

5%

4%

2%

1%

5%

3%

1%

3%

1%

1%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Роми

Представники ЛГБТК+

Російськомовні українці

Одностатеві пари

Люди іншого віросповідання

ВПО (внутрішньо переміщені особи)

Військовослужбовці

Люди з іншим кольором шкіри

Люди з інвалідністю

Особисте спілкування загалом комфортне Особисте спілкування для мене не бажане Важко відповісти/Немає відповіді
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Скажіть, будь ласка, наскільки комфортним було б для Вас 
особисте спілкування з такими людьми?

16-35 років

Показаний варіант «Особисте спілкування загалом комфортне»
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55%

53%

72%

61%

90%

95%

94%

96%

99%

55%

70%

62%

77%

90%

94%

96%

98%

99%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Роми

Представники ЛГБТК+

Російськомовні українці

Одностатеві пари

Люди іншого віросповідання

ВПО (внутрішньо переміщені особи)

Військовослужбовці

Люди з іншим кольором шкіри

Люди з інвалідністю

Жінки (n=692) Чоловіки (n=723)
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Скажіть, будь ласка, наскільки комфортним було б для Вас 
особисте спілкування з такими людьми?

16-35 років

Показаний варіант «Особисте спілкування загалом комфортне»
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67%
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69%

90%
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95%
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Роми

Представники ЛГБТК+

Російськомовні українці

Одностатеві пари

Люди іншого віросповідання

ВПО (внутрішньо переміщені особи)

Військовослужбовці

Люди з іншим кольором шкіри

Люди з інвалідністю

2024 2023
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Наскільки Ви згодні чи не згодні з тим, що члени спільноти 
ЛГБТК+ мають бути прийняті суспільством?

16-35 років
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24%

31%

40%
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39%
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16%

8%

18%

13%

2%

2%
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Жінки (n=692)

Чоловіки (n=723)

Всього

Повністю згодні Скоріше згодні Скоріше не згодні

Абсолютно не згодні Важко відповісти/Немає відповіді
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Наскільки Ви згодні чи не згодні з тим, що члени спільноти 
ЛГБТК+ мають бути прийняті суспільством?

16-35 років

Розподіл за регіонами базується на області проживання після повномасштабного вторгнення
100
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38%
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18%

13%

11%

10%
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Схід (n=276)

Південь (n=141)

Центр (n=244)

Захід (n=410)

Північ (n=191)

Київ (n=151)

Повністю згодні Скоріше згодні
Скоріше не згодні Абсолютно не згодні
Важко відповісти/Немає відповіді
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СПРИЙНЯТТЯ МАЙБУТНЬОГО І 
МОЖЛИВОСТЕЙ
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Наскільки Ви згодні чи не згодні з такими твердженнями?

16-35 років
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31%

37%
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37%

54%

68%

33%

40%

33%

32%

48%

35%

39%

29%

26%

25%

29%
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19%
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<1%
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<1%
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Такі громадяни, як я, можуть впливати на рішення органів 
влади

Держава повинна забезпечити моє благополуччя

Олігархи та заможні люди обмежують можливості простих 
громадян

На моє життя впливають зовнішні сили, які я не контролюю

Живучи в Україні, я відчуваю, що суспільство ставиться до 
мене з повагою

Добросовісно працюючи, можна багато чого досягти в 
нашому суспільстві

Я маю багато можливостей для кар'єрного зростання в 
майбутньому

Я бачу своє майбутнє в Україні

Моє майбутнє здебільшого залежить від мене

Цілковито згодні Скоріше згодні Скоріше не згодні Цілковито не згодні Важко відповісти/Немає відповіді



МРІЄМО ТА ДІЄМОМРІЄМО ТА ДІЄМО

103

16-35 років
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95%
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83%

94%
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Такі громадяни, як я, можуть впливати на рішення органів влади

Держава повинна забезпечити моє благополуччя

Олігархи та заможні люди обмежують можливості простих 
громадян

На моє життя впливають зовнішні сили, які я не контролюю

Добросовісно працюючи, можна багато чого досягти в нашому 
суспільстві

Живучи в Україні, я відчуваю, що суспільство ставиться до мене з 
повагою

Я маю багато можливостей для кар'єрного зростання в 
майбутньому

Я бачу своє майбутнє в Україні

Моє майбутнє здебільшого залежить від мене

2024 2023

Показана сума відповідей  «Цілковито згодні» та «Скоріше згодні»

Наскільки Ви згодні чи не згодні з такими твердженнями? 
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16-35 років

Показана сума відповідей «Цілковито згодні» та «Скоріше згодні»

Наскільки Ви згодні чи не згодні з такими твердженнями?
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Такі громадяни, як я, можуть впливати на рішення органів влади

Держава повинна забезпечити моє благополуччя

Олігархи та заможні люди обмежують можливості простих 
громадян

На моє життя впливають зовнішні сили, які я не контролюю

Добросовісно працюючи, можна багато чого досягти в нашому 
суспільстві

Живучи в Україні, я відчуваю, що суспільство ставиться до мене з 
повагою

Я маю багато можливостей для кар'єрного зростання в 
майбутньому

Я бачу своє майбутнє в Україні

Моє майбутнє здебільшого залежить від мене

Жінки (n=692) Чоловіки(n=723)
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Ви вірите, що Україна переможе у війні?
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16-35 років

13-15 років

Точно так Швидше за все, так Швидше за все, ні Точно ні Важко відповісти/Немає відповіді
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Ви вірите, що Україна переможе у війні?
Показана сума відповідей «Точно так» та «Швидше за все, так»
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16-35 років

13-15 років
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ДЕМОГРАФІЯ
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Стать
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48.6%

48.5%
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16-35 років

13-15 років

10-12 років

Чоловіки Жінки
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Регіон

16-35 років

24%

12%

16%

27%

13%

8%

24%

12%

16%

27%

13%

8%

24%

12%

16%

27%

13%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Схід 

Південь 

Центр 

Захід 

Північ 

Київ 

10-12 років 13-15 років 16-35 років*

Місце проживання до 24 
лютого 2022 року

20%

10%

17%

29%

14%

11%

21%

10%

17%

30%

14%

8%

17%

11%

18%

31%

14%
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Схід 

Південь 
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Північ 
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Поточне місце 
проживання

*Серед тих, хто змінив регіон проживання у віці 16-35 років, лише 494 з 495 респондентів вказали своє поточне місце проживання. 
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Регіон

16-35 років

Регіон Область

Захід

Волинська область 

Закарпатська область 

Івано-Франківська область 

Львівська область 

Рівненська область 

Тернопільська область 

Чернівецька область

Центр

Вінницька область

Кіровоградська область 

Полтавська область 

Хмельницька область 

Черкаська область 

Київ Київ

Регіон Область

Південь

Миколаївська область 

Одеська область 

Херсонська область 

Північ 

Житомирська область 

Київська область 

Чернігівська область

Сумська область 

Схід 

Дніпропетровська область 

Донецька область 

Запорізька область 

Луганська область 

Харківська область 
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Яка у Вас освіта?

16-35 років
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55%

15%

13%

15%
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<1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Важко відповісти/Відмова від відповіді

Вища

Неповна вища

Професійно-технічна

Загальна середня

Неповна середня

Початкова
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Ким Ви працюєте?

16-35 років
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10%

10%

17%

18%

23%

0% 20% 40% 60% 80%

Важко відповісти/Немає відповіді

Інше

Волонтер

Фермер або займається сільським господарством

Військовослужбовець

Веде домашнє господарство

Керівник вищої чи середньої ланки

Безробітний

Студент

Офісний працівник

Самозайнятий або підприємець

Робітник
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Ваше віросповідання?

16-35 років
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18%

23%

39%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Важко відповісти/Немає відповіді

Інше: Агностик

Інше

Юдей

Мусульманин

Католик

Протестант

Православний, УПЦ МП (Українська Православна Церква, 
Московський Патріархат)

Греко-католик

Атеїст

Я вірю в Бога, але не належу до жодної релігії

Православний, УПЦ КП, ПЦУ (Українська Православна Церква 
Київський Патріархат, Помісна Православна Церква в Україні)
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Який пункт найточніше описує фінансове становище Вашої 
сім’ї?

16-35 років
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36%

37%
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20%

33%

34%

10%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Важко відповісти/Немає відповіді

Ми практично ні в чому не відмовляємо

Вистачає на все, але купити квартиру чи будинок не 
можемо

Загалом грошей вистачає на життя, але купити дорогі 
речі вже складно

Вистачає на щоденні витрати, але купити одяг вже 
складно

Нам не вистачає грошей навіть на їжу

10-12 років 13-15 років 16-35 років
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@mriemotadiemo

Facebook

@mriemotadiemo

Instagram

contact.mriemota
diemo@irex.org

www.mriemota
diemorazom.org

КОНТАКТИ

@IRIUkraine

Facebook

@iri.ukraine

Instagram

iriukraine@iri.orgwww.iri.org.ua



Це дослідження стало можливим завдяки щирій 
підтримці американського народу через Агентство 
США з міжнародного розвитку (USAID). Зміст цього 
матеріалу є відповідальністю IRI і необов’язково 
відображає погляди IREX, USAID чи Уряду Сполучених 
Штатів.
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